CORRIGES DU VENDREDI 5 JUIN

1) écrits

2) préparé
3) parlé

4) promenée
5) habitués
6) préparée
7) vue

8) disputés
9) dessiné
10) pris

Corrige les problémes :

|. Benjamin voudrait acheter deux CD.
L'un colte 18,85 € et I'autre 21,35 €.
Il lui manque 6,35 €.

De quelle somme d’argent dispose-t-il ? 33,85 €

2. A Saint-Romain, il y a une équipe
de volley-ball et une équipe de handball.
Voici les tailles des 6 volleyeurs : 2,09 m -
1.81Tm-178m-1,75m-172m-1,69 m.
Voila les tailles des 7 handballeurs :
1,88m-18m-184m-18m-180m-
1,78 m-1,76 m.
Quelle est I'équipe dont la taille
des joueurs est la plus grande ?

L'équipe de handball. o
1. Avec une bonbonne de 100 L de liquide,

on a rempli 73 bouteilles identiques.

Quelle quantité de liquide

(au mL pres par exces)

a-t-on versée dans chaque bouteille ? 1,370 L

- Les fleurs, I'herbe, les arbres...
- église, batiments, route ou lieu aménagé, maisons...

I. En 60 tours de roue,

un vélo avance de 137 m.

Quelle distance, au mm prés par exces,
ce vélo parcourt-il en un tour de roue ?
2,284 m

5. Avec 8 L de créme fraiche, un glacier

prépare 320 pots de creme glacée.

Avec 11 L de créme fraiche, il prépare

440 pots de créme glacée.

La quantité de créeme utilisée est-elle
proportionnelle au nombre de pots ?  Oui (0,025 L
Si c’est le cas, quelle quantité de créme par pot)

est nécessaire pour 500 pots ? 12,5L

5. Lucie veut faire un cadeau a son pére

et un cadeau a sa mere. Pour son pere,
ce sera une écharpe ou une cravate.
Pour sa mere, elle hésite entre

une bague, un bracelet ou un parfum.

Quelles sont toutes les combinaisons
possibles de deux cadeaux ?

- par-terre de fleur, parc (ou pépiniére), square, allées ou berges aménagées, terre-plein végétalisé, fleurissement...
- parcs pour s'isoler de la ville et se détendre, allées piétonnes pour se promener, découvrir, observer ou faire du sport ;

fleurissement pour rendre la ville belle, plus agréable.

Bref pour rendre la ville plus belle et plus agréable aux habitants et aux touristes...

- (4 la campagne)
- (sur le toit d’'un immeuble)
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